
Geachte mevrouw de Nekker - van den Berg, 
 

Hartelijk dank voor uw brief, waarin u ons college namens Bond Heemschut 

Overijssel uw visie op de Rechterensedijk geeft. U zegt dat uw organisatie een 

parallelle rijbaan als 'second best' ziet. Uw voorkeur gaat uit naar het 
handhaven van de huidige situatie met smalle rijbaan en aan weerszijden bomen. 

 

Zoals u waarschijnlijk weet wacht onze gemeenteraad de uitkomst van de 

volksraadpleging op 19 maart af. Geeft de meerderheid van de stemgerechtigden op 
die dag aan dat heroverweging van het raadsbesluit voor wegverbreding en 

eenzijdige kap nodig is, dan bepaalt de nieuwe gemeenteraad het vervolg. Mogelijk 
geeft de raad ons college dan een nieuwe (onderzoeks)opdracht voor de 
Rechterensedijk. 

 

Voor inhoudelijke informatie over het voortraject kunt u kijken op 

http://www.dalfsen.nl/Nieuws/Projecten/Rechterensedijk2.htm. Helemaal onderaan de 
inleiding  vindt u uitleg over de heroverweging. Omdat de gemeenteraad beslist 

over het vervolg, stuur ik uw brief ter informatie door naar onze raadsgriffie. 

De griffie zorgt dan dat de raadsfracties uw visie te zien krijgen. 

 
Met vriendelijke groeten, 

 
Irene van Oenen 
Beleidsmedewerker Verkeer (dinsdagmiddag) Medewerker Communicatie (maandag, 

dinsdagmorgen en donderdag) 
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Burgemeester en Wethouders van de gemeente Dalfsen         
Postbus 35  
7720 AA Dalfsen 
 
Zwolle, 3 maart 2014 
 
 
Geacht college, 
 
In de gemeenteraad van Dalfsen is besloten de Rechterensedijk te verbreden waarbij de 
bomenrij langs de zuidzijde wordt gekapt en opnieuw ingeplant. 
Het Oversticht heeft in haar rapport van 2013 als voorkeursalternatieven  
a) een parallelle rijbaan met lagere ligging aan de zuidkant  
of  
b) wegverbreding richting de noordzijde aangegeven.  
Het Oversticht benadrukt daarmee de unieke landschappelijke en cultuurhistorische 
waarde van de Rechterensedijk. 
Heemschut onderschrijft deze waarde en kiest voor een parallelle rijbaan als ‘second best’. 
Beter vinden wij het de huidige situatie met smalle rijbaan en bomen aan weerszijde te 
handhaven. Met de huidige wegbreedte wordt het verkeer Dalfsen-Ommen langs de 
zuidzijde van de Vecht blijvend ontmoedigd. 
Het unieke van de Rechterensedijk moet blijven.   
  
 
Hoogachtend, 
 
namens de Provinciale Commissie Overijssel van Bond Heemschut, 
 
 
 
 
T. van Dalfsen                                                                 H. de Nekker-van den Berg 
voorzitter                                                                         voorzitter  
  
c.c. redactie Stentor 

 


